



Село в порядке –
страна в достатке!

Пресс-релиз

Завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись в Смоленской области

15 августа в Смоленской области и на большей части территории страны завершился самый важный этап Всероссийской сельскохозяйственной переписи – опрос переписчиками респондентов. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области поздравляет и благодарит всех участников ВСХП 2016 с успешным ее завершением.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись проходила с 1 июля по 15 августа т.г. Главная задача переписи – сбор данных о числе землепользователей в стране и в каждом отдельном ее регионе, количество посевных площадей и заброшенных, неиспользованных участков. Сейчас крайне важно обладать полной информацией, чтобы принимать правильные управленческие решения и использовать максимально эффективные меры поддержки агропромышленного комплекса - эта информация особенно актуальна в рамках работы по импортозамещению продовольственных товаров.

Ключевыми фигурами этого масштабного статистического исследования являлись не только переписчики, но и сами респонденты. Без их желания и открытости провести перепись было бы просто невозможно. За полтора месяца переписчики обошли почти 186 тысяч хозяйств в сельских и городских поселениях, 996 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, опросили 1,1 тысячи фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Каждый из них помог Смоленскстату собрать всю необходимую информацию – они добродушно открывали двери переписчикам и рассказывали о своих владениях.

Всероссийскую сельскохозяйственную перепись 2016 года активно освещали региональные и районные средства массовой информации. Благодаря им все участники масштабного статистического исследования были в курсе всех новостей из жизни переписи. Люди знали, когда к ним придет переписчик, как он выглядит и что спросит.

Органы местного самоуправления предоставили транспорт, помещения, связь для проведения переписи и обеспечили безопасность переписчиков. Почти все организационные вопросы лежали именно на них.

Самые активные участники Всероссийской сельскохозяйственной переписи будут награждены ведомственным знаком отличия Федеральной службы государственной статистики – медалью «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи».

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года прошла в соответствии с Календарным планом. Впереди предстоит работа по обработке итогов переписи. Все машиночитаемые документы будут отсканированы и пройдут формально-логический контроль. Затем полученную информацию отправят на федеральный уровень. Предварительные итоги переписи будут подведены в IV квартале 2017 года, окончательные – в IV квартале 2018 года.

*Территориальный орган
Федеральной службы государственной
статистики по Смоленской области*

*отдел статистики сельского хозяйства
и окружающей природной среды тел. 64-68-21*

При использовании материала Смоленскстата ссылка на источник обязательна.